
Verksamhetsberättelse för Svenska Ovcharka Klubben år 2010 
 
Svenska Ovcharka Klubbens styrelse, som 2010 har bestått av: 
 
Patrik Hallberg ordförande 
Lars Hultgren sekreterare 
Tim Taylor vice ordförande, del av året. 
Ann-Charlotte Karlsson ledamot, del av året. 
Elisabeth Palmberg ledamot, del av året. 
Jens Remnert suppleant/ledamot 
Lennart Eriksson suppleant/ledamot 
 
Adjungerad kassör Ida Johansson.  
 
2010 
 
Året har till stor del handlat om mentalbeskrivningar och hur vi skall kunna 
använda oss av dem för att se till att rätt hundar används i avel. 20 hundar har 
testats med varierande resultat, dock har inte en enda hund bedömts som 
aggressiv ! Vi har haft 3 testtillfällen, 2 i Göteborg och 1 i Nora. Nora kom till 
efter önskemål från uppfödare och boende som hade svårt att ta sig till 
Göteborg. 
 
Klubbens första rasmonter. Klubbens rasmonter på Stockholm Hundmässa 
lockade många nyfikna människor. Montern bemannades på lördagen av fem 
personer och på söndagen av tre personer. Tre hundar fanns med hela tiden och 
några gjorde gästspel både på lördag och söndag. 
 
Alla barn, människor och hundar som besökte oss möttes av glada sociala 
hundar som gärna ville umgås.  
Vi spred information om rasen och många lät sig fotograferas med våra hundar.  
Informationsmateriel samt banner inköptes. 
 
Medlemsantalet har under året legat på ca 40 medlemmar. 
 
Webansvarig 
 
Lennart Eriksson har under 2010 utvecklat och skött om vår hemsida. 
Information har tillkommit och förändringar har gjorts efter styrelsens 
önskningar. Websidan har fungerat som vår informationskanal till 
medlemmarna. 
www.ovcharkaklubben.se 
 

http://www.ovcharkaklubben.se/


Mentalbeskrivning 
 
SKK tillstyrkte under årets början 50 000 kr till att beskriva så många ovtjarkor 
som möjligt. Styrelsen beslutade att ställa upp på detta och en 
informationskampanj gentemot våra medlemmar startades. 
 
Uppfödning och utställning 
 
Under året har 6 Kavkazskaja Ovtjarka fötts i Sverige, och 3 har importerats. 
Inga hundar födda av de andra 2 raserna, däremot har 3 Sredneasiatskaja 
Ovtjarka importerats. Vi har fått både svenska och norska champion hundar, 
samt 2 st nordiska vinnare 2010. 
 
Styrelsemöten 
 
Vi har under året haft 6 inplanerade möten. Vi har fattat beslut om: 

- Närvaro på informationsmöte Grimsö. 
- Val av logga samt bearbetning av denna. 
- Producera en medlemstidning på nätet. 
- Anordna en vårträff för vår medlemmar. 
- Utsett en grupp som skall utvärdera och sammanställa sommarens MH. 
- Delta på rasmonter i Stockholm i dec. 
- Att synas mer och att fortsätta visa upp oss på rasmontrar mm. 
- RAS för KO och CAO skall färdigställas. 

 
 
 
 
Styrelsen 


